

个体加气站被叫停后，市内只剩三家正常售气

# 加气长队排了300多米

本报7月15日讯(见习记者 陈静) 7月12日本报对莱芜市部分加气站暂停加气进行了报道,个体加气站被叫停后,莱芜市区内只有三家加气站正常售气。由于加气站少,前来加气的市民要排队数小时,有的市民甚至凌晨3点就过来排队加气,最长排了300多米。

上午十点,记者从市燃气热力公司城东加气站看到,前来加气的车辆已经排起了长队,长队排了300多米。出租车司机赵女士告诉记者,她是从钢城区过来加气的,自从部分加气站停止售气以后,她每天都要到莱城加气,有时候要排两个小时才能加上,这样排队加气很耽误时间。“车里的天然气已经用完了,现在正在用油跑,成天耗在加气站排队挣不了几个钱,为了能多跑几



前来加气的车辆排满了加气站旁边的巷子。 陈静 摄

趟,前天凌晨3点多来加气。”出租车司机刘先生说他以前一天要用两罐气,现在排队加气浪费时间,他就一天跑一罐气就收工

回家,凌晨再起来趁着人不多的时候加一罐,现在跑车都不敢开空调了,要节约用气。

据了解,自从高价售气,一些个体站被叫停后,目前市内只有莱芜市燃气热力公司城东、城西加气站和汇源大街中国石油加油加气站进行正常营业。记者从莱芜市燃气热力公司加气站了解到,每天会有2000余辆车进行加气。中国石油加油加气站工作人员告诉记者,为了保障天然气的供应,每车每次限购30元的天然气。

莱芜市物价局物价科郭科长告诉记者,现在省里正在制定相应的价格方案,省里的价格方案下发后,莱芜市再根据加气站的实际情况,制定天然气价格,预计在月底前新的天然气价格将会出台。

## 高考失利出走 民警拦住去路

本报7月15日讯(通讯员 张涛) 11日,女生小乔因为高考失利和家长赌气准备坐火车离家出走打工赚钱,因为没带身份证买不了票。车站民警细心观察发现端倪,通知家长将其接回家。

11日上午9时40分许,一名学生模样的女孩来到济南铁路公安处莱芜东站派出所车站值班室找到民警李宪同,称自己从家里出来的匆忙,忘了带身份证,想要开一张临时身份证明买车票。民警向其解释莱芜东站客流比较少,暂时没有专门的开证服务窗口,火车还有1个多小时才进站,如果家离得不远完全可以回去取身份证再来买票。

女孩听后很失望,一直在售票口徘徊。民警一直留意观察,发现有好几次她的手机响了不接,看到民警似乎在注意她后,她神情不自然,直接把手机关机了,走到进站口的台阶上坐了下来。一般人买不到票不会一直滞留在车站,民警感觉有些异常,就上前询问情况。一开始女孩不愿说实话,最后承认自己是准备离家出走。

原来小乔系莱芜市莱城区一名高三学生,因为今年高考成绩很不理想,父母整天唠叨,自己心情不好,就在网上和一些社会上的朋友聊天。这些人说外面的世界是怎么精彩,自己赚钱自己花,导致小乔萌生了打工赚钱的念头,但是家里人不同意她出去打工,还骂她越来越没出息了。她一气之下偷偷在家里拿了点钱准备自己坐火车去泰安找朋友。

民警首先对小乔进行了耐心的教育,随后又联系到小乔的父母,把她接回了家,他们表示一定接受教训。

## 骑车不忘网聊 女生翻进水沟

本报7月15日讯(通讯员 许敬涛) 近日,莱芜市雪野旅游区一名初中女生骑车过程中只顾网络聊天,不留心翻进了路边泄洪沟,身上多处摔伤。

这名女生骑着电动车去往同学家,或许是太过沉迷网络聊天,在行驶过程中眼睛只顾盯着手机,单手扶把,另一只手忙着回复信息,结果不留神翻进了路边泄洪沟。胳膊、腿被划开几道口子,电动车被撞得扭曲变形。莱芜市公安局交警支队雪野大队执勤民警发现了她,并迅速将她送往医院。交警在这里提醒各位家长:暑假一定要把孩子的安全放在首位。

## 两车相撞 六人受伤

15日,在赢牟大街和香山路交会处,一辆面包车和一辆轿车发生相撞,致面包车上6人全部受伤,除司机外的5人都已送往医院。轿车上的3人未受伤。现场面包车当场斜翻在路口,而轿车则前盖变形。目前,事故正在进一步调查中。

见习记者 冯建华 摄影报道



撞飞摩托逃逸 侦查八天未果

# 办案人员洗车巧遇肇事车辆

本报7月15日讯(见习记者 郭延冉 通讯员 高超) 记者从莱芜市公安局交警支队第一大队获悉,发生于7月3日的大众轿车撞摩托车肇事逃逸案侦破。

据交警一大队破案民警介绍,7月3日21时许,在莱芜市汇源大街海关路段,一辆轿车撞了一辆摩托车致摩托车驾驶人受伤,该轿车肇事后趁夜色逃逸。22时10分,交警一大队接到指挥中心

指令,事故追逃中队中队长带领值班民警立即赶赴现场调查。

民警提取到肇事车遗留在现场的一块黑色右后视镜塑料外壳。在医院接受治疗的伤者向民警反映,肇事车是一辆黑色轿车,但没看清车型及车辆号牌。民警在走访多家汽车4S店后,确认肇事车遗留的黑色右后视镜塑料外壳来自大众朗逸车型。根据后视镜外壳上标识的出厂日期,民警

从公安网搜索到符合相关条件的大众朗逸轿车在莱芜有489辆,排查工作立即展开。但由于警力紧张,至案发第八天,共排查了92辆朗逸轿车,而肇事车始终没有出现。

7月11日19时许,追逃民警下班后去洗车店清洗自己的私家车,突然发现路边的一家修车店门口停着一辆可疑黑色大众朗逸轿车。该车虽然后视镜完好,但车

身右侧打了腻子,还没有喷漆。出于职业的敏感,追逃民警走进了修车店并询问店主该车修理的什么项目。经过一番询问并取得肇事朗逸车遗留的后视镜外壳对比,民警发现该车与肇事车辆特征吻合。经与修车店店主沟通,民警电话联系上了该车主于某。在民警的询问下,于某承认了肇事逃逸事实,并招认曾用过号牌。

齐鲁晚报·今日莱芜

# 心境

幽香绕指,茶韵飘香,灵动的指间敲出缤纷的花朵  
轻落于掌心,淡淡的香,顺着掌心,慢慢地散溢开来  
那些微澜的心事,淡淡的云朵,柔软的花瓣,微微的轻风  
还有那呼吸一样轻的文字,轻轻地聚拢而来  
细品人生可知人似花月,齐鲁晚报今日莱芜与您共同度过